

Zápis z jednání výboru oddílu Běžeckého lyžování konané dne 16.4.2018 v 18:30 h.

Přítomni: Lucie Kalhousová, Vašek Suchánek, Jan Votava, Aleš Smutný

Omluven: Vít Florian

Program:

1) Kontrola plnění úkolů

2) Příprava valné hromady oddílu

Termín 21.5.2018, místo TETA

Připravit kalkulaci pro náklady spojené s provozem Dřeváku – opravy _ Honza L.

Připravit rozpočty ke schválení a čerpání rozpočtu 2018 k 31. 3. 2018

Zodpovídá: výbor

3) 15.5.2018 - Školení rozhodčích – Nejdeč - Velké Hamry

4) 2.6.2018 - Brigáda spojená s dětským tréninkem a opékáním selete

Výbor schvaluje finanční odměnu a věcnou odměnu (poukaz na sportovní vybavení za 1.500 Kč a kniha) pro D. Hozáka a společnou věcnou odměnu (dort) pro úspěšné závodníky Kačka, Maya, Pája a Martin a Daniel.

Pro 4, Proti 0, Zdržel se 0

5) Výbor schvaluje provozní zálohu pro hospodáře ve výši 20.000,- Kč na období květen –prosinec 2018 pro úhradu hotovostních operací

Pro 4, Proti 0, Zdržel se 0

Příští výbor bude svolán dle potřeby, čas bude upřesněn

Schůze skončila v 19 02

zapsala L. Kalhousová

